
 
公 平 委 員 会 議 事 録 

 

令和６年９月２４日(火)公平委員会室において定例会を開催した。 

 

出 席 者   委員長  山 下 幸 雄   委 員 松 川 正 毅   委 員 今 枝 史 絵 

           事務局  青 木 基 史 

 

案    件 

    １  事務報告について 

２ ７月定例会議事録について 

３ その他  

  

 

 

                                                        開会  午前９時００分 

 

山下委員長    ただいまから、茨木市公平委員会９月定例会を開催いたします。 

７月の定例会から二か月ぶりの開催となります。 

         本日の定例会には全委員が出席いただいております。 

         まず始めに日程第１、事務報告について、事務局長から説明してくだ 

さい。 

青木事務局長   まず初めに、前回の定例会にて選挙・確認させていただきました、８月 

１日以降の本委員会委員長につきまして、山下幸雄委員を委員長として追 

認させていただいてもよろしいでしょうか。 

みなさん異存がないということですので、山下委員長におかれましては、 

８期目の任期となりますが、４年間よろしくお願いいたします。 

また職務代理者の指定につきましても、改めて松川委員が指定されました 

ので、改めましてよろしくお願いいたします。 

  それでは事務報告をいたします。別資料になります。令和６年度全国公 

平委員会連合会本部研究会が、７月２９日（月）・３０日（火）の２日間、 

東京都千代田区の日本教育会館で開催され、今枝委員と青木が出席いたし 

ました。≪全国公平委員会連合会本部研究会の出席内容の説明≫ 

   次に資料はございませんが、第178回大阪府公平委員会連合会事務研究 

会が８月６日（火）に摂津市立コミュニティプラザ３階コンベンションホ 

ールで開催され、青木が出席いたしました。≪第178回大阪府公平委員会 

連合会事務研究会の出席内容の説明≫ 

次に別資料になります。８月２３日（金）に、全国公平委員会連合会近 

畿支部総会及び事務・特別研究会が、福知山市のハピネスふくちやま市民 

ホールで開催され、松川委員と青木が参加いたしました。≪国公平委員会 

連合会近畿支部総会及び事務・特別研究会の出席内容の説明≫ 

 次に資料１～３ページでございます。令和６年９月市議会定例会が９月 

３日（火）から開かれ、一般会計補正予算の専決処分の承認や、固定資産 



評価審査委員会委員に北村百合子氏の選任の同意を求める議案、また督促 

手数料廃止に伴う関係条例の整備に関する条例制定など、同意、または可 

決されました。本日、９月２４日が最終本会議でございます。 

 次は、資料４～７ページをお願いいたします。おにクル南側に設置され 

ております合同庁舎についてでございます。来月の１０月以降より運用が 

変更開始されます。現在、福祉文化会館内に設置されております水道部、 

社会福祉協議会、更生保護サポートセンター、現在本庁舎８階に設置され 

ております下水道総務課、下水道施設課が合同庁舎へ移転されます。 

 次に、第６０回茨木市教育文化月間行事の実施についてのご案内でござ 

います。公平委員会委員長あてに案内文書が届いております。同封内容を 

資料８～１１ページにお示ししております。お時間がございましたらご参 

加をいただきたい旨の通知文章でございます。 

  資料１２～１４ページでございます。１１月１日（金）に開催予定の、 

全国公平委員会連合会通常総会の開催についてでございます。 

開催場所につきましては、前年度と同じく東京都千代田区にございます 

日本教育会館で開催とされております。山下委員長と青木が参加予定です。 

 資料１５ページ、令和７年度大阪府公平委員会連合会通常総会の事前通 

知が届いております。令和７年５月８日（木）１４時開会予定とされ、会 

場は羽曳野市立生活文化情報センターで実施予定とされております。 

 別添資料に８月２６日現在の事務事業執行予定表を付しておりますの 

でご参考いただきたいと思います。 

 次に弔辞報告でございます。安孫子茨木市議会議員のお母様が、８月 

２２日にお亡くなりになられ、公平委員会で弔電をいたしました。 

 事務報告は以上でございます。 

山下委員長    ただいまの報告について、ご質問等はございますか。 

松川委員        ございません。 

今枝委員      ございません。 

山下委員長      次に日程第２、７月定例会議事録について。 

議事録は事前に電子メールで送らせていただき、確認いただきまし 

たが、内容について何かございますか。 

松川委員        ございません。 

今枝委員      ございません。 

山下委員長     特にないようですので、７月定例会議事録は原案のとおり決定いたし 

        ます。 

 その他について、何かございますか。事務局から何かありますか。 

休憩いたします。               （午前１０時４分） 

 

 

山下委員長    再開いたします。                              (午前１０時７分） 

         以上で本日の予定案件は、すべて終了いたしました。 

次回、１０月の定例会は、１０月２２日（火）午前９時からの予定と 

しております。 

それでは１１月の公平委員会の日程を決めたいと思います。 



 

＜１１月公平委員会の日程調整＞ 

 

山下委員長    １１月の公平委員会は１１月２１日(木)午前９時からの開催といたし 

ますので、よろしくお願いいたします。 

本日の定例会は、これで終了いたします。 

 

 

                                                      閉会  午前１０時１０分 

 

令和６年１１月８日決定 

 

 

委 員 長        山 下  幸 雄 

 

委    員        松 川  正 毅 

 

委    員        今 枝  史 絵 

 

事務局長        青 木  基 史 


